F231E &L= avR kA 2020/1/3 Sn& 94 £ HD D &R 42 B 4ppory—bsT

TELO0887-55-2131
ESinE ¥2, 000(REHtE) FAX0887-55-2135
BEBMELBOBEC VT LRYTAER) BHDCPDOE WAEETEHE

HD® E[R50.052, 73— D2fZ 1k | Al AT
INL~10/Z, LA PSR OVE
BGE/BBE/BME/KIKE//NEE/KEE

HD EAZ., 22 BRICEHS 1T EE BT
INT~100Z, LL FOAITROVE , L& VVE (43/51)
BGE/BBE/BME/KIEE//NEE/KEE

— GV — Vi () —2oF)

7T 113, B (595%32) 4R (607% ~695%) * 4 (70 LA 1)

IR (P S E805% LA LD ) « Bk (e D Fx) I BHi3dR,,

R IE2 B B OIRANERLE L, ABEFITIT5 [#a% [RlE D) 2 Bk,

TV —REZANVDERANROFEIT AR AR OFUIIMO T B HHASES DT, T T RSN,
SH25E8A6A(K)DMEEE VLTS L—ER0ET
HE |46 HD |&#i HD |&#i HD |&#l HD I e HD |&#i HD |&#i HD |&#i HD
1| 8035 #RE 304|558 H&E  204FK FHE 185 L7 8:03
8:17 1| 817|AK BT  293|fh ftt ftt t)l?
2| 824(ILAX FBE 196|8 FE 23/ #2ER 278 L7 2| 8:24|4th ith ith ith LD
3| 831|@E FIfE  245|&#8 KA 247|ILK 17/8 233 t]w 3| 8:31
4| 838|TH B 252|HA R— 221|#X B 28.7| KT SCH Lo 8:38
5| 84581 Ekx 258|EJIl EE  206(8% Bx 214 L7 3| 845/ AR BZE 316 fth fth /L2
6| 8:52| AR & 254[/NEFN| iE— 27.7|—HD EKEF EiE BE  249|Fv{t 4| 8:52|4th fth it it L2
7| 8:59| K\ My 336|MIL EX 255N EF 365|EA FHE LD 5 8:59]4th fth it it €I
8| 9:06|F4 FIF 31.3|M9” HF 273[/AKX EF Fif% 1 329|t/)L7 6| 90688 FWPH ith it ith L2
9 9:20|#BE B 12.5|fth it it L7 7| 9:20/%1#% VD &H th it it L2
10| 9:27|BTH 1ER% ftt fth it Lo 8| 9:27|@F WMW=E ith ith ith €ILD
11| 9:34[4th fth fth it L7 9:34
12| 9:41|—E BAE ftt fth it Lo 9:41
13| 9488 =&  19.3|4HL ZifE  30.2|fh it Lo 10| 9:48|FEM FMFB  195|FaFT HE 169 Lo
14| 9:55|KF 1#=& MiEE Fa 2128 BAE 33.1|EM EE  375|Fvft 9:55
15/10:02| FrfE #84T  19.3|ATH M3E  158|HE &E EH 2 36.6|z)L7 11[10:02| 4t EZx  195|A+ FE— 12|02 7%  168|F F—  118|ILT
10:09 10:09
10:23 10:23
10:30 10:30
2 i
2 -
2 i
2 B
2 i




F231E & arR B 2020/1/3 ZmE&E 1154 HD D &R 42 & +phnry—s5T

TEL0887-55-2131

BEinE ¥2 000(BRBH{1E) FAX0887-55-2135
WBMELEDOEHC I ILRYTAR) BHDCPDHE BEEEH
HD® Lf50.032, 73— D25 1k | 4 EA7 HD B, 72 BRI TS & 13 F #n AL n—J = Vi (=5 F)
INE~10A7, LA FOALTREOVE INE~1002, L FOALARROVE, | KEZUVE (43/51) T 1%, A (59m%IZ) - 81 (607% ~695%) - 48 (T05% LA 1)
BGE/BBE/BME/KIKE //INEE/KFEE BGE/BBE/BME/KIKE //INEE/KFEE R (ZeME S E80mk LA ED B ME) <k (Zoth D 2) B3R,
AARIE2 A M OIRGNAM L NEF IS R Z B 09 2 Bk,
FL—REA N DIBABRNERE I A RTH ORI D TT R HIASNET O T, T TRTZE,
SHI24E8ATH(R)DMEAE CATT U= ES
G R HD |%&Hi HD |%&Hi HD |%&Hi HD EF |4 HD |£&Hf HD |%&Hi HD |%&Hi HD
8:03 8:03
1 817|548 F— 15.1|HF & [EE S-S FHE EE  197|tL7 1] 817/ LA BFH 85| FX #— 18[7F# BF 255/ LM ERLRF 214w
2| 824|E%E HF  192RA FF  364|JIIAR FHRF 309|EFELX BF 268|/LD 2| 824|kxF%F Zth 156\l FT/—  206|HP K 205/ Lk FFH LD
3| &31Fm=E fE LA fhEh 289t BEE 21 ot 3| &31|RR —4%  379|Hth ith ith 1
4| 838|#rA RX 254\ kA Wi 263|EM FJIE  251|AX & 22|z)L7 4] 8:38/4h ith ith ith Fv
5| 8:45|FfE # FRE EE AR BZ  148|FKR [/F L7 5 8:45|4th th it it Fp it
8:52 6| 8:52|4th ith ith ftt Lo
6| 8:59|5H M 285F K & 243|AX K& 348|EH X 234|t)L7 7| 8:59|4h th it it acd
7| 906|HR Bz  222(I# B— 139|FH ERE 283|RBiI = 362(t/L7 8| 9:06|4th it it it Lz
8| 920/ AX ®F  222|ith fth it Lo 9| 9:20|—[E BBk  252|fth ith ith Lo
9| 9:27|%FE WHE 168|BRN —F 212/E K= 276/%HF &iF 17|t 10[ 9:27|R&IR RRF  34.4|ith ith ith FHvft
10| 9:34|Fp#t BE 1222 K R 36.4| Fik ¥R 312|A% BHE 224|F vt 11| 9:34|4h it ith ith F
1] 941|MA®E EF 226|fth fth it L7 12| 9:41|4th it ith ith v ft
12| 9:48|4th ftt fth it Lo 13| 9:48|4th it ith ith F
13| 9:55|4th it it it Lo 14| 9:55|4h ith ith ith ot
14{10:02|4th it it it Lo 10:02
15/ 10:09|4th it it it vt 10:09
10:23 10:23
10:30 10:30

fill | Al | A0 | O | O
0l | | O | O | RO




